

21-9-68

INI

San Juan elabora su "plan Sur"

Para adaptar la población a la nueva carretera de Valencia

SAN JUAN (Corresponsal, M. Sánchez Buades). — Bajo la presidencia del jefe local don Rafael Carrillo, se reunió el pasado jueves el pleno del Consejo local del Movimiento, con el fin principal de tratar del desplazamiento de una representación de la Falange local al Valle de los Caídos, el próximo día 22, con motivo del funeral por los caídos de la provincia.

En la misma reunión se tuvo un amplio cambio de impresiones acerca de las mejoras de tipo urbanístico y cultural que deben acometerse con carácter de urgencia: el llamado «Plan Sur» en el que se comprende lo que ha de ser la entrada principal de la población, desde el nuevo trazado de la carretera general de Valencia, prolongación y urbanización de las calles del General Sanjurjo y Tomás Capelo, asfalto de varias calles de la población y construcción de un cruce a diferente nivel entre las carreteras general de Valencia y provincial de San Juan a la playa, para evitar los peligros del actual paso.

También se trató, ante el notable incremento del censo estudiantil en la localidad, de la necesidad de crear una sección delegada del Instituto de Enseñanza Media, que atienda a la formación de los estudiantes comarcanos, así como también activar la ejecución del proyecto de construcción de un grupo escolar para la barriada de Benimagrell. Se habló igualmente de la necesidad de crear una ciudad deportiva, en las proximidades de la población y un parque de recreo infantil, de fundamental necesidad e importancia ambas cosas.

Finalmente se acordó transmitir todas estas aspiraciones a las autoridades correspondientes, y solicitar de las mismas la necesaria colaboración técnica y económica para su pronta realización.